

ERRATA.

- Page 66, line 11—for “constitution” read *an institution*.
“ 68, line 20—for “erected” read *created*.
“ 69, line 15—for “member” read *members*.
“ 70, line 14—for “also” read *who*.
“ “ “ 24—omit “the” before “Universities.”
“ 71, line 8—after “of” insert “supporting.”
“ “ “ 19—for “paltry” read *party*.
“ 73, line 3 from bottom—a full stop after “designed.”
“ 74, line 1—for “sacred” read *sound*.
“ 75, line 26—for “members” read *ministers*.
“ 113, line 25—for “begotton” read *begotten*.
“ 143, line 28—for “may” read *will*.
“ “ “ 29—for “will shine” read *has shone*.
“ “ “ 43—for “can” read *will*.
“ “ “ 44—for “afford” read *secure*.
“ “ “ 44—for “prepared” read *prepare*.
“ 151—in Latin quotation, for “telia” read *talia*.

APPENDIX.

- Page 29, last line—for “us” read *it*.
“ 80, line 31—for “highly” read *lightly*.



Shortt Library